

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫСЕ ПАРАНЬГА МУНИЦИПАЛ РАЙОНЫН АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ ПУНЧАЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ПАРАНЬГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 13 марта 2024 года № 97-П

О внесении изменений в постановление администрации Параньгинского муниципального района Республики Марий Эл от 12 февраля 2016 года №40-П

В целях реализации абзаца первого пункта 3 статья 11 Закона Республики Марий Эл от 2 декабря 2004 года № 50-3 «О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан в Республике Марий Эл», от 19 февраля 2015 года № 69 «О мерах государственной социальной поддержки в сфере образования» (портал «Марий Эл официальная» (portal.mari.ru/pravo), 19 февраля 2015 г., № 19022015040053; 22 декабря 2017 г., № 21122017040346; 30 декабря 2019 г., № 30122019040369; 30 декабря 2020 г., № 30122020040430; 29 апреля 2021 г., 10 марта 2022 г., № 10032022040098; 3 марта 2023 г., № 02032023040074; 11 марта 2024 г., №76., от 19 февраля 2015 года № 69 и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Марий Эл п о с т а н о в л я е т:

- 1. Внести в постановление администрации Параньгинского муниципального района Республики Марий Эл от 12 февраля 2016 года № 40-П «Организация предоставления бесплатного питания для обучающихся муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций из многодетных семей» (далее по тексту Порядок) следующие изменения:
- 1.1. В пункте 1 слова «не менее 70 рублей» заменить словами «не менее 75 рублей»
- 2. Постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношение возникшие с 11.03.2024 г.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя Отдела образования и по делам молодёжи администрации Параньгинского муниципального района Республики Марий Эл В.В. Ворончихина.

Глава администрации Параньгинского муниципального района.

Coencell

А.Г.Ибраев

В.В. Ворончихин Г. X. Мухаметдханова